



习近平向2023年世界互联网大会乌镇峰会开幕式发表视频致辞

新华社北京11月8日电 11月8日上午,国家主席习近平向2023年世界互联网大会乌镇峰会开幕式发表视频致辞。

习近平指出,2015年,我在第二届世界互联网大会开幕式上提出了全球互联网发展治理的“四项原则”、“五点主张”,倡导构建网络空间命运共同体,这一理念得到国际社会广泛认同和积极响应。当今世界变乱交织,百年变局

加速演进,如何解决发展赤字、破解安全困境、加强文明互鉴,是我们共同面临的时代课题。互联网日益成为推动发展的新动能,维护安全的新疆域、文明互鉴的新平台,构建网络空间命运共同体既是回答时代课题的必然选择,也是国际社会的共同呼声。我们要深化交流、务实合作,共同推动构建网络空间命运共同体迈向新阶段。

我们倡导发展优先,构建更加普惠繁荣的网络空间。深化数字领域国际交流合作,加速科技成果转化。加快信息化服务普及,缩小数字鸿沟,在互联网发展中保障和改善民生,让更多国家和人民共享互联网发展成果。

我们倡导安危共存,构建更加和平安全的网络空间。尊重网络主权,尊重各国的互联网发展道路和治理模式。

遵守网络空间国际规则,不搞网络霸权。不搞网络空间阵营对抗和军备竞赛。深化网络安全务实合作,有力打击网络违法犯罪行为,加强数据安全和个人信息保护。妥善应对科技发展带来的规则冲突、社会风险、伦理挑战。中方愿同各方携手落实《全球人工智能治理倡议》,促进人工智能安全发展。

我们倡导文明互鉴,构建更加平等

包容的网络空间。加强网上交流对话,促进各国民众相知相亲,推动不同文明包容共生,更好弘扬全人类共同价值。加强网络文明建设,促进优质网络文化产品生产传播,充分展示人类优秀文明成果,积极推动文明传承发展,共同建设网上精神家园。

习近平最后强调,信息革命时代潮流浩荡前行,网络空间承载着人类对美

好未来的无限憧憬。让我们携起手来,构建网络空间命运共同体,让互联网更好造福世界各国人民,共同创造人类更加美好的未来!

2023年世界互联网大会乌镇峰会11月8日至10日在浙江乌镇举行,主题为“建设包容、普惠、有韧性的数字世界——携手构建网络空间命运共同体”。

覃卫国在市委主题教育领导小组第三次会议暨主题教育工作推进会上强调 以更高质量确保主题教育取得实效

■首席记者 王守明

本报讯 11月8日下午,市委主题教育领导小组第三次会议暨主题教育工作推进会召开,通报工作进展情况,研究部署下一步工作。市委书记、市委主题教育领导小组组长覃卫国出席会议并讲话。省委主题教育第二巡回督导组组长罗建国、副组长王峰到会指导。

覃卫国在讲话中指出,第二批主题教育开展以来,在省委第二巡回督导组的有力指导下,全市各地各单位党委(党组)坚决扛起政治责任,认真贯彻党中央决策部署及省委、市委工作要求,锚定目标任务,周密安排部署,精心组织实施,主题教育进展顺利、态势良好。但工作中也存在一些差距和不足,要高度重视,采取有效措施,切实加以解决。

解决。

覃卫国强调,要增强政治自觉,以更高站位推动主题教育走深走实。及时对前期主题教育开展情况进行盘点检视,总结经验、查漏补缺、优化机制,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要突出工作重点,推动理论学习入脑入心、调研成果转化运用、中心工作提质增效、整改整治彻底到位、分类指导精准高效、基层基础全面夯实、“四下基层”求真务实,以更高标准推进主题教育落地落实。要践行严实作风,压紧压实责任,加强宣传引导,力戒形式主义官僚主义,以更高质量确保主题教育取得实效,为加快建设“五宜”幸福城市汇聚强大力量。

义官僚主义,以更高质量确保主题教育取得实效,为加快建设“五宜”幸福城市汇聚强大力量。

汪华东在会上强调,要迅速传达会议精神,结合淮北实际和“赛马”差距全面检视整改,坚持严实作风,强化统筹兼顾,把主题教育成果转化为锤炼党性的高度自觉、干事创业的强大动力、推动高质量转型发展的实际成效。

省委主题教育第二巡回督导组成员列席会议。市委主题教育领导小组成员、办公室及各工作组负责同志,各县区委、市直各单位党组(党委)主要负责同志参加会议。

市委召开理论学习中心组 2023年第19次学习研讨会议 覃卫国主持会议并讲话

■首席记者 王守明

本报讯 11月8日上午,市委召开理论学习中心组2023年第19次学习研讨会议。市委书记覃卫国主持会议并讲话。市委副书记、市长汪华东等市委理论学习中心组成员参加会议。

覃卫国强调,要强化理论武装,坚持不懈锤炼党性修养,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想改造主观世界,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要提高能力本领,坚定推动高质量转型发展。推

动产业转型升级,加快构建“五群十链”现代产业体系;深化科技创新赋能,切实把科技优势转化为竞争优势;提高改革开放水平,有效提升淮北经济开放度。要坚持以人民为中心,用心用情办好民生实事。大力发展战略性新兴产业,让“五宜”幸福城市建设成果更多惠及淮北人民;及时解决群众诉求,用干部“辛苦指数”换取群众“幸福指数”;一体推进法治淮北、法治政府、法治社会建设,实施安全隐患大排查大化解大整治专项行动,维护社会和谐稳定。会议认真学习习近平总书记关于树立和践行正确政绩观,力戒形式主义、官僚主义的重要论述和在中共中央政治局第九次集体学习时的重要讲话精神,新时代党的建设和党的组织路线及《关于认真学习贯彻习近平总书记重要指示批示精神把学习推广“四下基层”作为第二批主题教育重要抓手的通知》,学习《质量强国建设纲要》《安徽省质量强省建设纲要》等文件精神。汪华东等市委理论学习中心组成员围绕“学习贯彻习近平总书记关于树立和践行正确政绩观,力戒形式主义、官僚主义”主题作交流发言。

覃卫国在讲话中指出,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,从党的初心使命、性质宗旨、中心任务的高度,深刻领会习近平总书记关于树立和践行正确政绩观,力戒形式主义官僚主义重要论述

铝基高端金属材料及装备产业招商团会议召开

■记者 王陈陈 通讯员 杨聪聪

本报讯 11月8日下午,我市召开铝基高端金属材料及装备产业招商团会议,推进产业招商工作。市人大常委会主任、铝基高端金属材料及装备产业招商团长方宗泽主持。市人大常委副主任、招商团副团长赵德志参加。

会议通报了全市铝基高端金属材料及装备产业招商工作进展情况。招

商团成员单位相关负责人依次汇报招商项目情况,并作交流发言。方宗泽认真聆听,时而发问,与大家共同探讨加快推进相关工作的思路举措。

方宗泽在总结讲话中强调,产业链招商是跨越发展的必由之路,是发展产业支撑经济发展的现实需要。各牵头单位、相关成员单位要提高思想认识,借助国家发展战略性新兴产业和全省加快发展新能源汽车产业的机

遇,在做好本职工作的同时,积极开展以商招商、产业链招商,增强招商的精准性和有效性。要充分发挥主观能动性,紧盯目标任务,明确哪里缺链短板、哪里急需发展、招引目标在哪里,努力引进更多重大项目好项目在载体单位签约落地。要广泛掌握有效线索,在理念、方式、渠道、抓手上创新,依托产业链“链主”招商、依托情谊招商、依托基金招商、依托展会论坛招商,以更开

放的思路、更宽广的视野思考谋划。要进一步加强协调配合,强化整体意识、大局意识,既各司其职、各负其责,又密切配合、形成工作合力,努力解决问题、创造条件,力争在项目招大引强上取得新突破。

市人大常委会有关副秘书长,市人大常委会财政经济(预算审查)工委委员

要负责同志,各成员单位相关负责同志参加会议。

钱界殊调研烈山区政协工作

■记者 俞晓萌 于晓

本报讯 11月8日下午,市政协主席、市政法委书记钱界殊走访调研烈山区政协基层民主协商平台、委员作用发挥等工作。市政协秘书长张红玉参加调研。

钱界殊先后来到杨庄街道红茶议事坊、经济开发区国晟新能源项目、榴

民主重要渠道和专门协商机构作用,组织全体委员聚焦中心工作,积极履行政治协商、民主监督、参政议政职能,在改革发展的生动实践中作出了积极贡献。

钱界殊强调,要搭建好基层民主协商平台,围绕经济社会发展和群众关注的问题,协商建言、凝聚共识,进一步把人民政协制度优势转化为社会治理效能。

要组织开展好委员活动,充分发挥政协委员主体作用,以群众评价作为衡量政协委员履职的标准,引导委员在本职工作中做好表率,汇聚推动经济社会高质量发展的强大合力。要广泛凝聚团结奋斗共识,鼓励引导政协委员发挥自身优势,积极参与招商引资、项目建设、乡村振兴等工作,多谋发展之计、多建睿智之言、多献务实之策。

“污水”变成“活水”扮靓乡村颜值

学思想 强党性
重实践 建新功

■首席记者 肖干 通讯员 郭强

改善农村人居环境,是百姓的深切期盼,也是建设美丽乡村的重要一环。

秋种时节,田间麦苗匀根壮,生机勃勃,环绕其间的沟渠水流潺潺,清澈见底,一幅美丽的乡村画卷在相山区渠沟镇张楼行政村程阁中心村徐徐展开。

“沟渠里的水草、鱼蚌是养殖的吗,有什么作用?”“水的源头在哪里,是怎么循环流动起来的?”10月25日,市政协委员、民盟市委会专职副主席李莉带领委员工作室成员和民盟界别委员,实地调研程阁水生态修复工程,大家边看边问。

“我们从村子北边的上游河道,抽水到近村的池塘进行自然净化,再通过沟渠连通村里原有的两个池塘,利用地势落差和提升泵,让水流动起来,形成环绕整个村落的活水循环。在水体中

用生态化治理技术构建‘贝鱼草菌藻’平衡系统,达到生物自净、改善水质的目的。”项目负责人热情洋溢地介绍。

“原来这些池塘、水沟里都是死水,气味难闻,现在不仅水清了,我们平时还可以用来灌溉、洗衣洗菜。”附近的村民对环境的变化纷纷点赞。

渠沟镇负责同志介绍,程阁中心村现有村民300余人,治理前的沟塘水质为劣V类,在听到政协委员等社会各界的治理呼声后,因地制宜实施水生态修复工程,现在末端水体达到II类水,不仅解决了原来困扰村民的黑臭水体问题,还变废为宝,成为村民日常用水,整个水系也华丽转身为点缀村庄的“珍珠”和“项链”。

“这种生态化治理模式,不用建污水处理设施,不用铺设污水管网,不使用化学药剂,不仅降低了工程成本,还将沿线水塘打造成了生态景观塘。”“如果成片治理,运维费用很低,养殖的贝类等水产品还能带来产业收入,非常适合在广大农村地区推广。”委员们纷纷表示很受启发。

▶下转第3版

学习消防知识 提高安全意识

市泉山路学校的学生们在消防员的指导下体验使用消防水枪。

今年11月9日是第32个全国消防日。11月8日,市泉山路学校组织学生走进龙山路特勤消防站开展消防安全教育活动。学生们通过学习消防安全知识、参观体验消防器材装备、进行消防灭火演练等,提升消防安全意识和应急避险能力。

■摄影 记者 万善朝
通讯员 李妮娜

2023长三角(淮北、徐州)
体育休闲产业博览会
暨第四届非遗购物节

时间: 2023年11月10日-12日 地点: 淮北市体育中心